

Protokół nr 17/2020

z XVII zwyczajnej sesji Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony z dnia 12 maja 2020 r., która odbyła się w SP nr 2 przy ul. Strzelców 5 a w Krakowie, o godz. 18.00.

Sesję Rady Dzielnicy III otworzył i prowadził Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III p. Piotr Moskała.

Stwierdzono quorum. W posiedzeniu wzięło udział 20 radnych (lista obecności jako załącznik nr 1), a zatem obrady oraz wszystkie podjęte uchwały są prawomocne.

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił porządek obrad:

**Porządek obrad zwyczajnej Sesji nr XVII
Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony
zwołanej na dzień 12 maja 2020r. o godz.18.00
w Szkole Podstawowej nr 2 przy ul. Strzelców 5a w Krakowie**

1. Stwierdzenie quorum i otwarcie obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Projekt uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Zarządu za 2019 r. – **druk nr 225.**
4. Projekt Komisji Infrastruktury w sprawie zaopiniowania rozwiązań komunikacyjnych na ul. Wieniawskiego w Krakowie – **druk nr 226.**
5. Projekt Zarządu w sprawie przywrócenia pasa zieleni przy Al. 29 Listopada – **druk nr 227.**
6. Projekt Zarządu w sprawie przystąpienia do Budżetu Obywatelskiego – **druk nr 228.**
7. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
8. Oświadczenia i komunikaty.
9. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 229.**

Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 230.**

Obecnych podczas głosowania 19 radnych (jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu):

Głosów „za” – 18

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 231.**

Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 232**.

Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała stwierdził, iż zgodnie z §18 ust. 6 Statutu Dzielnicy III projekt porządku obrad wraz z wprowadzonymi poprawkami stanowi porządek obrad.

Ad. 3 (Druk nr 225)

Radny p.Franciszek Kasznik przedstawił projekt uchwały Komisji Rewizyjnej w sprawie przyjęcia rocznego sprawozdania z działalności Zarządu za 2019 r. – druk nr 225.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/220/2020 została podjęta.

Ad. 4 (Druk nr 226)

Radny p.Stniśław Skrzyński przedstawił projekt uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie zaopiniowania rozwiązań komunikacyjnych na ul. Wieniawskiego w Krakowie – druk nr 226.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

W dyskusji wzięli udział radny p.Staniśław Skrzyński, przew. p.Piotr Moskała, radny p.Michał Stachyra.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/221/2020 została podjęta.

Ad. 5 (Druk nr 227)

Radny p.Stniśław Skrzyński przedstawił projekt uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie przywrócenia pasa zieleni przy Al. 29 Listopada – druk nr 227.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było żadnych uwag.

W dyskusji wzięli udział: radny p.Stanisław Skrzyński, radny p.Tomir Myśliborski, przew. p.Piotr Moskała, radny p.Marcin Smolski, mieszkańcy.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 20 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 4

Uchwała nr XVII/222/2020 została podjęta.

Ad. 6 (Druk nr 228)

Przewodniczący p.Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie przystąpienia do Budżetu Obywatelskiego – druk nr 228.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było żadnych uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 20 radnych:

Głosów „za” – 20

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/223/2020 została podjęta.

Ad. 7 (Druk nr 229)

Przewodniczący p.Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2020 – druk nr 229.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było żadnych uwag.

W dyskusji wzięli udział: radny p.Paweł Wójcik, przew. p.Piotr Moskała.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 20 radnych:

Głosów „za” – 20

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/224/2020 została podjęta.

Ad. 8 (Druk nr 230)

Przewodniczący p.Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie: wstępnego rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2021 - – druk nr 230.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały?

W dyskusji wzięli udział: radna p.Małgorzata Janiec, radny p.Dominik Jaśkowiec, radny p.Michał Stachyra, radny p.Tomir Myśluborski, przew. p.Piotr Moskała.

Przewodniczący p.Piotr Moskała zgłosił poprawkę:

Skreśla się zadanie pn.: ZBK- modernizacja neonu „HERMES” (współfinansowanie zadania ZBK) 20 000zł

Wprowadza się zadanie pn.: Przedszkole nr 12 ul. Miechowity 11 - remont schodów głównych, budowa podjazdu dla niepełnosprawnych 25 000 zł

Zmienia się kwotę na zadaniu pn.: ZSO nr 9 ul.Seniorów Lotnictwa 9 - remont sanitariatów wraz z przystosowaniem dla potrzeb dla osób niepełnosprawnych i inne roboty remontowe, z 50 000zł na 45 000zł.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie w/w poprawki. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Poprawka została przyjęta.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały wraz z przyjętą poprawką. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 18

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 1

Uchwała nr XVII/225/2020 została podjęta.

Ad. 9 (Druk nr 231)

Przewodniczący p.Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa dotyczącego wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej zadania inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy III Prądnik Czerwony do realizacji w latach 2021 – 2022 – druk nr 231.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było żadnych uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/226/2020 została podjęta.

Ad. 10 (Druk nr 232)

Przewodniczący p.Piotr Moskała przedstawił projekt uchwały Zarządu w sprawie: wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i do Rady Miasta Krakowa dotyczącego wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej wieloletniego zadania bieżącego planowanego przez Radę Dzielnicy III do realizacji w latach 2021-2023 – druk nr 232.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 19 radnych:

Głosów „za” – 19

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XVII/227/2020 została podjęta.

Ad. 11

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.

Protokół został przyjęty.

Ad. 12

Oświadczenia i komunikaty

Przewodniczący p. Piotr Moskała poinformował, że następna sesja odbędzie się 16 czerwca 2020 r. o godz. 18.00.

Radny p. Franciszek Kasznik podziękował radnej p. Małgorzacie Radoń i p. Małgorzacie Janiec za zorganizowanie akcji zakup maseczek dla seniorów. W tej sprawie zabrali głos radna p. Małgorzata Radoń, radny p. Stanisław Skrzyński.

Radny p. Jacek Wojs poprosił o interwencję dot. rozsypującej się kostki przy ul. Ugorek pomiędzy nr 10A a 18.

Radny p. Stanisław Skrzyński poruszył temat remontu mostku na końcu ul. Naczelnej.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poruszył temat ochrony przed zabudową terenów Muzeum Lotnictwa Polskiego. Poinformował, że zostanie przygotowany w tej sprawie projekt uchwały na kolejną sesję. W tej sprawie zabrali głos radny p. Michał Stachyra, radna p. Anna Bałdyga, radny p. Jacek Wojs, radny p. Stanisław Skrzyński.

Ad. 13

Zamknięcie obrad

Przewodniczący p. Piotr Moskała zamknął posiedzenie sesji o godz. 19.30

Prowadzący obrady:

Piotr Moskała

Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony

Protokół sporządziła:

Małgorzata Żaba